11Iro

HAms: Aptyp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 20:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2010 08:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127120/answer/127121




YBaxaemuiii Aptyp! Bpsig nmu 6epeMeHHOCTb HaCTYIIUT eCTECTBEHHBIM IIyTeM - O0/IbII0e KOJTHYECTBO
HETIOABUKHBIX ()OPM, BEIpakeHHas arTJIIOTUHAIMA (CKIeuBaHKe CIIepMaTO30MA0B MeXay co60it).
Hy>XHO 06paTUTHCS K YPOJIOTY A7 00C/iefOBaHuUs U JIeUeHUs. YIauHu.



